
Товариство з обмеженою відповідальністю «Борисівський кар'єр»  (ТОВ 
«БорКар»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44865847, 
місцезнаходження суб’єкта господарювання: 30326, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, 
с. Борисів, вул. Центральна, 11, тел.: +380504225504, е.пошта: m.naumenko@pisok.org.ua, 
має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами на промисловий майданчик - Борисівська ділянка, яка 
розташована за 0,2 км на північний захід від села Борисів Шепетівського району 
Хмельницької області. 

Метою отримання дозволу є надання права суб’єкту господарювання 
експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини. 

На промисловий майданчик отримано висновок з оцінки впливу на довкілля від 
30.10.2025 року № 61/6101-13516/1. 

На території промислового майданчика передбачається видобування піску, гравію, 
піщано-гравійного матеріалу. 

Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря є: двигуни 
внутрішнього згоряння кар’єрних машин і механізмів; викиди твердих речовин під час 
руху автотранспорту (взаємодія коліс з дорожнім покриттям, здування пилу з кузова); 
розкривні роботи; виймально-навантажувальні роботи корисної копалини; відвальні 
роботи; рекультиваційні роботи (засипка відпрацьованого простору кар’єру); тимчасовий 
склад зберігання корисної копалини; навантажувальні роботи з карт намиву; 
автозаправний блок-пункт. 

Під час здійснення діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі 
речовини: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 1,4 т/рік; сажа – 
0,543 т/рік; сірки діоксид – 0,7 т/рік; оксид вуглецю – 3,5 т/рік; бенз(а)пірен – 0,000 т/рік; 
неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 1,062 т/рік; речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 18,871 т/рік. 

Об’єкт відноситься до другої групи – об’єкти, які взяті на державний облік і не 
мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися 
найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують 
виконання не передбачені. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються із 
дотриманням діючого законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин не передбачені. 

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не встановлювалися. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами відповідають законодавству. 
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть 

надсилатися до Хмельницької обласної державної адміністрації, поштова адреса: 29005, 



м. Хмельницький, майдан Незалежності, 2, номер телефону: (0382) 76–50–24, 76-57-03, 
електронна адреса: regadm@adm-km.gov.ua. 

Надсилати зауваження та пропозиції можна протягом 30 календарних днів з дня 
публікації цього повідомлення. 
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